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Ata da sessão ordinária do quinto período Legislativo 

da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Pacajá, 

realizada aos vinte e seis (26) dias do mês de abril do 

ano de dois mil e dezenove (26.04.2019). 

        

        PRESIDENTE: Edson Costa da Silva 

        1°SECRETÁRIO: Adalto Soares Carvalho 

        2°SECRETÁRIO: Joselito Alves Dias   

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (26.04.2019), às dez horas, 

no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à sessão ordinária do quinto 

período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, 

presidida pelo vereador Presidente Edson Costa da Silva que convida o Pastor Eugenio 

Celestino Martins Rocha para fazer uma oração para dar início aos trabalhos. Em seguida 

solicita ao segundo secretário para efetuar a chamada dos senhores vereadores. Sendo 

constatado que, além da mesa acima mencionada, se fazem presente os senhores vereadores 

CARLOS ALBERTO DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, DEVALDO SOARES 

SOUZA, MARCELO DOS SANTOS DA SILVA, CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS, 

MARINEIDE PEREIRA DA SILVA, MIGUEL AZEVEDO NORONHA e MAX LUYDYH 

DE ANDRADE DOS SANTOS. Em seguida o Senhor Presidente observando o número legal 

de Vereadores e a hora regimental de acordo com o art. 101 do Regimento interno, invocando 

a benção e direção de Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando 

para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências, onde foi lido 

a justificativa do senhor vereador Weliton Brandão da Silva que não pôde comparecer à sessão 

uma vez que teve que se ausentar de nossa cidade para averiguar algumas situações críticas na 

vicinal Guaxupé. Foi lido também o Edital de Convocação da Sociedade Civil para a 

composição do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável – CMDRS. Em 

seguida o senhor presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA às dez 

horas e vinte minutos. Em seguida o senhor presidente solicita ao primeiro secretário para 

efetuar a leitura dos requerimentos que se encontram em pauta na Ordem do dia. REQ. N° 

009/2019 de autoria do vereador Adalto Soares Carvalho. Solicitando ao Prefeito 

Municipal, Francisco Rodrigues de Oliveira, a construção de uma pista de pouso para aviões de 

pequeno e médio porte, a ser construída em parceria realizada entre Governo Federal, Governo 

Estadual e Municipal. REQ. N° 010/2019 de autoria do vereador Carlos Alberto do couto. 

Solicitando ao Chefe do executivo Municipal o SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM E 

COLOCAÇÃO DE BUEIROS NA RUA JOÃO CAMPOS BAIRRO NOVO HORIZONTE. 

REQ. N° 009/2019 de autoria do vereador Devaldo Soares Souza. Solicitando do Chefe do 

Poder Executivo Municipal INFORMAÇÃO sobre as BOLSAS DE ESTUDOS ofertadas pelo 

Município. Contendo os seguintes dados: Quantas serão ofertadas e como será realizado o 

procedimento para escolha dos alunos a serem beneficiados. REQ. N° 010/2019 de autoria do 

vereador Devaldo Soares Souza. Solicitando a CONSTRUÇÃO DE PONTES E ASSENTOS 

DE MANILHAS SOBRE RIOS E CÓRREGOS COM TERRAPLANAGEM NA VICINAL 

300 NORTE. REQ. N° 007/2019 de autoria da vereadora Marineide Pereira da Silva. 

Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que determine a REFORMA URGENTE 

na Escola Municipal de Ensino Fundamental ANTONIO TOZETTE, na vila BOM JARDIM. 

REQ. N° 008/2019 de autoria da vereadora Marineide Pereira da Silva. Solicitando ao 

Chefe do poder Executivo a Construção de uma praça pública com academia de ginástica ao ar 

livre para melhoria dos moradores da vila bom jardim.  REQ. N° 013/2019 de autoria do 

vereador Marcelo dos Santos da Silva. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

benfeitorias na Vila Novo Planalto para atender as necessidades da população: Benfeitorias 
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como: Limpeza das Ruas incluindo iluminação,  Escavação de Poço Artesiano com 

Abastecimento de Agua, dedetização, ampliação da Escola com, mas duas (02) salas de aula e 

uma área para recreação, construção do posto de saúde, uma (01) Ambulância, contratação de 

uma Técnica de enfermagem para os primeiros socorros, e um dia de comando com Medico, 

Dentista, Psicólogo,  e Assistente Social etc. REQ. N° 014/2019 de autoria do vereador 

Marcelo dos Santos da Silva. Solicitando ao Presidente do Poder Legislativo juntamente com 

demais membros da Mesa Diretora e Parlamentares, que seja retomada a realização de Reuniões 

(sessões Itinerantes) da Câmara Municipal nas Vilas de nosso Município. REQ. N° 003/2019 

de autoria do vereador Miguel Azevedo Noronha. Solicitando ao Poder executivo, 

providência, no sentido de correção salarial dos servidores público municipal, reparando as 

percas referente ao longo espaço de tempo em que ficou defasado. REQ. N° 004/2019 de 

autoria do vereador Miguel Azevedo Noronha. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, a proceder com a ABERTURA DAS RUAS 22 de Maio, Magalhães Barata e 

Castelo Branco ambas dando acesso à Rodovia Transamazônica. O senhor presidente solicita o 

segundo secretário para efetuar a apresentação da Ata da Sessão anterior, que depois de apresentada o 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo pedido de retificação ou impugnação foi 

considerada aprovada pelo Presidente, de acordo com o que determina o art. 113 e seus parágrafos do 

Regimento Interno desta Casa de Leis. Após o pronunciamento de cada vereador sobre os 

requerimentos apresentados, suas necessidades e seus benefícios. Às onze horas e quinze 

minutos observando que não havia mais nenhuma matéria a ser discutida passa para a 

SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a votação das matérias discutidas 

na primeira parte da ordem do dia. Em seguida o Senhor Presidente colocou em votação os 

requerimentos apresentados na primeira parte da ordem do dia, dizendo aquele que aprovar 

mantenha se sentado e quem rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovados por todos os 

vereadores presentes. Em seguida o presidente concede a palavra aos vereadores para falar de 

assunto de livre escolha. o senhor vereador MARCELO DOS SANTOS DA SILVA inicia seu 

pronunciamento cumprimentando a todos presentes versa sobre ponte das vicinais que estão 

precisando de reparos, fala sobre requerimentos onde pedem melhorias para o povo e encerra. 

Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador CLEBES DA SILVA AGUIAR inicia seu 

pronunciamento pedindo providências em relação as escolas das vilas que o sofrimento está 

grande, fala sobre seu papel de vereador e encerra. Em seguida o presidente passa a palavra 

para o senhor vereador CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS inicia cumprimentando a todos 

presentes fala sobre ter sido caluniado por participante de grupos de wahatsapp, fala sobre seu 

trabalho como representante do povo e pede ao Prefeito que destine uma equipe competente 

para o Posto de saúde da Vila Bom Jardim e encerra seu pronunciamento.  Em seguida se 

manifesta o senhor vereador DEVALDO SOARES SOUZA inicia seu pronunciamento 

agradecendo a todos os presentes pede que seja mandada uma retro-escavadeira  para a vicinal 

309 para dá apoio na região, fala sobre as vilas dizendo conhecer a realidade e enfatiza que o 

político jamais conseguirá atender cem por cento tenho expectativa  que iremos conseguir 

atender o povo dentro de um planejamento e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso 

da palavra a senhora vereadora MARINEIDE PEREIRA DA SILVA inicia seu pronunciamento 

agradecendo por trabalho que foi realizada na vila através de seus pedidos, versa sobre 

atendimento no Posto de Saúde dizendo que precisa melhorar e pede que o gestor olhe com 

carinho para as ruas da vila Bom Jardim, a partir de hoje quero estar junto  a administração e 

secretariados para atender a demanda das vilas e vicinais, estou pensando no melhor para Pacajá 

pois fomos eleitos para isso e quero acreditar que teremos dias melhores com o Prefeito Chico 

Tozetti e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 

MIGUEL AZEVEDO NORONHA inicia seu pronunciamento desejando bom dia a todos 

presentes faz um complemento na fala dos colegas dizendo que as vicinais precisam de um 

apoio, estou aqui para contribuir com o povo e não estou concordando com o trabalho da gestão, 
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Versa sobre salários que não foram reajustados, e pede ao gestor que melhore o salário dos 

servidores. Em seguida apresenta uma CPI para análise entrega ao presidente para que possam 

dá andamento da mesma. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador MAX LUYDYH 

DE ANDRADE DOS SANTOS inicia seu pronunciamento dizendo ficar triste com a política 

do jeito que está sendo feita, fala sobre o processo da CPI e encerra.  Em seguida faz uso da 

palavra o senhor vereador ADALTO SOARES CARVALHO inicia seu pronunciamento 

falando sobre democracia onde temos que respeitar a opinião de cada um, fala sobre seu papel 

de vereador e fala sobre a CPI dizendo que assinou mais sabe que virar as consequências e 

encerra. Em seguida o senhor vereador JOSELITO ALVES DIAS faz uso da palavra dizendo 

que a matéria tem que ser mandada para o jurídico para análise e encerra.   Em seguida o senhor 

presidente convida-os para a próxima sessão ordinária e declara encerrada a presente Sessão. 

 

                       Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José 

Alves da Silva. Em, 26 de abril de 2019. 

 

 

 

   PRESIDENTE: _______________________________________________ 

 

   1°SECRETÁRIO: ______________________________________________ 

 

   2°SECRETÁRIO: _____________________________________________   


